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НАСТАВ ЧАС ЗУПИНИТИ СВАВІЛЬНЕ УТРИМАННЯ ПІД 
ВАРТОЮ ОСІБ БЕЗ ГРОМАДЯНСТВА В ЄВРОПІ 
 
У той час як Європейська Мережа з Питань Безгромадянства  (European Network on Statelessness - 
(ENS)) опублікувала свою нову доповідь «Захист осіб без громадянства від свавільного утримання під 
вартою: план змін» (Protecting Stateless Persons from Arbitrary Detention: An Agenda for Change) на 
великій регіональній конференції в Будапешті 4-5 травня 2017 року, ми, що підписались 
нижче,закликаємо уряди європейських держав вжити невідкладні заходи для припинення 
свавільного утримання під вартою осіб без громадянства і осіб, що перебувають під ризиком без 
громадянства. 
 
В Європі створюється консенсус стосовно того, що наявне на даний час використання міграційного 
утримання під вартою є нестійким, шкідливим та в багатьох випадках – незаконним. Звіт ENS 
спирається на дослідженнях з шести європейських держав, які висвітлюють системи та практики, в 
яких чоловіки, жінки та діти без громадянства перебувають у пастці. Багато з них піддаються 
довгостроковому утриманню під вартою з метою видворення, незважаючи на відсутність розумної 
перспективи повернення. Лише деякі здатні розірвати цей цикл і тому залишаються в юридичній 
невизначеності впродовж років. 
 
Ми закликаємо держави виконати свої міжнародні зобов’язання перед особами без громадянства  
і особами, що перебувають під ризиком безгромадянства, вживаючи дієві кроки для їх захисту від 
незаконного і свавільного утримання під вартою та гарантуючи основні права та свободи. Перш за 
все, вкрай необхідно, щоб держави запроваджували ефективні процедури для виявлення і визнання 
без громадянства, оцінювали і реагували на вразливість під час усіх етапів міграційних процесів, 
терміново започаткували громадські альтернативи утриманню під вартою і надавали особам без 
громадянства та тим, яких неможливо видворити, правовий статус і можливість реалізувати  основні 
права, включно з рівним доступом до соціального забезпечення, працевлаштування, освіти і охорони 
здоров’я. 
 
В доповіді викладено ряд конкретних рекомендацій  в п’яти пріоритетних для реформування сферах, 
для того щоб законодавство, політика і практика відображали і застосовували без дискримінації 
міжнародні стандарти захисту прав людини. 
 
Цим зверненням ми закликаємо держави терміново припинити свавільне міграційне утримання під 
вартою осіб без громадянства в Європі шляхом: 
 
1. Запровадження ряду альтернатив утриманню під вартою у відповідності до міжнародних 
стандартів і кращих практик, вдосконалення управління для забезпечення того, щоб безгромадянство 
розглядалось як важливий фактор при ухваленні всіх рішень про утримання під вартою, і щоб 
рішення відповідали міжнародним стандартам, які забороняють свавільне утримання під вартою. 
2. Розробку процедур визначення безгромадянства,  що відповідають міжнародним стандартам і 
кращим практикам, повністю доступні для усіх осіб, що перебувають під їх юрисдикцією ( в тому числі 
під вартою) і дають державам можливість ідентифікувати та надавати захист особам, визнаним 
апатридами.                                                                                                                                                                           
3. Запровадження надійних механізмів для захисту індивідуальних прав, реагування на потреби 
вразливих груп і здійснення обов’язку не допускати дискримінації, в тому числі шляхом заборони 
утримання під вартою дітей та боротьби з дискримінацією за ознаками статі та інвалідності. 
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4. Сприяння інтеграції в суспільство шляхом захисту від повторного утримання під вартою з метою 
видворення, доступу до основних прав і свобод для тих, хто очікує визначення свого статусу, а також  
регуляризації і спрощеного шляху натуралізації для осіб, визнаних апатридами. 
 
5. Вдосконалення обліку і звітності з питань безгромадянства, через створення підзвітності в 
функціонуванні систем міграційного затримання, публікацію статистичних даних і спрощення доступу 
для незалежних моніторингових органів, юристів і членів громад. 
 

Європейська Мережа з Питань Безгромадянства і  69 сторін з 30 держав що вже підписали цю заяву, є 

прихильниками конструктивної співпраці з урядами, органами ООН та іншими зацікавленими 

сторонами з метою втілення цих рекомендацій в ефективні та довготривалі реформи. 
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